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Korán reggel 4:00-kor indultunk Erdélybe.  

   

 

A határt Ártándnál léptük át, majd a Király –hágónál kicsit megpihentünk.  

Tordán meglátogattuk a sóbányát, ahol leereszkedtünk a több, mint 100m mély bányába. 

Lefelé menet a bányába idegenvezetőnktől sok információt kaptunk a bánya történetéről és 

a só kitermelés folyamatáról. Annak érdekében, hogy a tanulók önállóan és szabadon is 

felfedezhessék 1 órás szabadprogramot biztosítottunk. 

 

   
 

  
Folytattuk utunkat Székelyszentlélekre, ahol finom vacsorával vártak, majd Farkaslakán 

elfoglaltuk a szállásunkat.  

 



 

A második napot egy finom reggelivel kezdtük, majd Székelyudvarhely nevezetességei 

következtek: szoborpark, református templom, Vas székely, városháza, Tamási Áron 

Főgimnázium.… 

 

                  
 

                                 
                                                                         

Ellátogattunk a mindmáig működő több, mint 150 éves Kováts fotóműhelybe, ahol a 

történelem egy szeletét megízlelve megismerhettük 4 generáción átívelő fotózási 

technikákat és fortélyokat. 

 

          
 

      



A Zeteváraljai Víztározó mellett elhaladva a Békás-szoros felé vettük az irányt. A buszról 

leszállva egy nagy túrát tettünk a sziklás erdei terepen, átjutva a gyors folyású hegyi patakon.  

                     

 

                   

 

Megcsodáltuk a Békás–szoros szikláit, majd a Gyilkos-tó felé haladva megismerhettük a tó 

keletkezésének történetét és a hozzá kapcsolódó legendát.  

                                

A tó partján megpihenve megkóstoltuk a híres kürtöskalácsot. Fáradtan, de élményekkel 

telve indultunk vissza vacsorázni, majd a szálláshelyünkre. 



A harmadik napunk ismét „sűrűre” sikeredett. Reggeli után látogatást tettünk a Benedek 

Fidél Általános Iskolába Székelyszentléleken.                                                    

    

Az intézmény bejárását követően tanulóink a helyi diákokkal egy közös foglalkozáson, 

beszélgetésen vettek részt.  

Majd elindultunk Gyimesbükk környékére az Ezeréves határhoz. Útközben Csíksomlyón a 

kegytemplomban megtekintettük a csodatévő Szűz Mária – szobrot, valamint a bórvíz forrást 

és a mellette lévő Barátok feredőjét.  

 

  

 

Csíkszeredán megtekintettük a Makovecz Imre által tervezett Millenium templomot. Az 

Ezeréves határnál sétáltunk a kopjafák között, megnéztük az Őrházat és egy kis pihenő után 

indultunk vissza a szállásra.  

      



      

Ez a nap is fárasztó volt, de sok és érdekes élménnyel gazdagodtunk. 

 

 

A negyedik nap a reggelit követően tiszteletünket tettük a szállásunk szomszédságában 

található Tamási Áron síremlékénél.  

             

A nap további részét a sóvidéken töltöttük. Szovátán körbejártuk a sós vizű Medve-tavat.  

 

 

 



Parajdon ellátogattunk a Lepkeházba, ahol csodálatos egzotikus lepkék között jártunk, 

valamint a helyi sóvágó mester munkájával ismerkedhettünk meg. 

    

 

   

 A visszaúton egy kis időt töltöttünk Korondon a híres kirakodó vásárnál.  

A délutáni órákban Szejkefürdőn felkerestük Orbán Balázs síremlékét, ahol elhelyeztük 

koszorúnkat.  

         

 



                                                                         

 

A Mini Erdély Parkban hosszabb időt töltöttünk, így lehetőségünk volt azt alaposan 

felfedezni. 

         

 

 

                      



Az utolsó napon haza indultunk, miközben az első megállónk Fehéregyháza volt, ahol 

meglátogattuk Petőfi feltételezett utolsó élő helyszínét. Ezután Segesváron városnézés 

keretében megnéztük az Óratornyot, a diáklépcsőt, a bástyákat és a református templomot. 

   

 

   

Végül folytattuk utunkat a határ felé és késő este fáradtan, de élményekkel telve érkeztünk 

haza erdélyi utunkról. 

Ennek a programnak köszönhetően nem csak sok ismerettel gazdagodtunk - felidézve 

történelmünk egyes állomásait-, hanem olyan élményeket, tapasztalatokat is jelentettek 

számunkra, amelyekre egész életünkben emlékezni fogunk. Megerősítette 

magyarságtudatunkat, gazdagította ismereteinket, felidézte mindazt, amivel már 

történelem, magyar irodalom és egyéb tanórák keretében már találkozhattunk, kiegészítve 

új ismeretanyaggal!  

 

 

 

 

 



Témanap a Nemzeti Összetartozás Napján 

 

A Nemzeti Összetartozás Napja (június 4.) alkalmából a 7. osztály készült az emlékműsorral. 

Minden évben Sárisáp község önkormányzatával közös megemlékezést tartunk, melyre idén 

az osztály készült és mutatott be. A műsor során felidéztük a békediktátumot és annak 

következményeit a magyarságra nézve. 

 

   

 

Magyarország 1920. június 4-én írta alá a versaillesi  Nagy –Trianon palotában az I. 

Világháborút lezáró békediktátumot, amely területe kétharmadával megcsonkította a 

történelmi Magyarországot.  A Trianoni Békeszerződés gazdasági és társadalmi hatásait 

tekintve a magyar történelem legsúlyosabb tehertétele volt. 

A történelemkönyvek hosszú ideig békeszerződésnek nevezték azt a diktátumot, amelyet a 

győztes nagyhatalmak hazánkra kényszerítettek. 

Máig nincs magyarázat erre a kegyetlen csonkításra. Máig sokkolnak bennünket Trianon 

számai: Magyarország területének háromnegyed részét egyetlen tollvonással elragadták 

tőlünk. Magyarország lakossága a világháború előtt csaknem 21 millió lélek volt, ebből 

Trianon elvett több mint 13 millió embert.  

Bárhogy is akarták a győztes hatalmak, öntudatunkat, méltóságunkat nem tudták földbe 

döngölni. Hazánk 106 éve emlékezik, 106 éve őrzi és vállalja büszkén magyarságát, múltját, 

hagyományait, az elszakított területeken élő magyarokkal való rokonságát.  

Az Országgyűlés 2010. május 31-én a nemzeti összetartozás napjává nyilvánította az első 

világháborút lezáró trianoni békediktátum aláírásának napját, június 4-ét. 

 

 

 

 

 



Értékelő óra 

Az értékelő óra (2026.06.17.) során a kirándulás képeinek segítségével felidéztük utazásunk 

állomásait. Az értékelő órán részt vett a 2 hatodikos osztályunk is. A felidézés során minden 

tanuló elmondta, hogy számára mi volt a legérdekesebb élmény, mi az, ami a leginkább 

megmaradt. Ezzel az órával nem csak a hetedik idézte fel az élményeket, hanem a 

hatodikosok is megerősítést kaptak abban, hogy jövőre ők is szeretnének részt venni a 

pályázaton. 

          

       

   

 

 


